

Igazgató-főszerkesztő: LISZKAY GÁBOR · Főszerkesztő-helyettesek: D. HORVÁTH GÁBOR, CSERMELY PÉTER, SZERETŐ SZABOLCS · Lapszerkesztők: LUDWIG EMIL, TORKOS MATILD, TÓTH SZABOLCS TOHÓTOM · Szerkesztőség és kiadó: 1089 Budapest, Üllői út 102. · Telefon: (1) 476-2131, (1) 814-8700, fax: (1) 215-3197. Levélcím: 1450 Bp. 9., Pf. 74. · E-mail: szerk@magyarnemzet.hu · Kiadja a Nemzet Lap- és Könyvkiadó Kft. · Felelős kiadó: A Nemzet Lap- és Könyvkiadó Kft. ügyvezető igazgatója · Lapigazgató: DR. KOVESDI LÁSZLÓ · Lapigazgató-helyettes: OSTROWSKI MÁRIA · A Nemzet Kft. a MATESZ tagja.

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: (1) 413-1547, (1) 322-8306; HIRDETÉS: (1) 216-8817, 216-8818, 216-8819, fax: (1) 342-6132 (Apróhirdetés-felvétel: 342-6164, 322-2448, 1075 Bp., Wesselényi u. 8.) · On-line hirdetésfelvétel: hirdetes@mahirpress.hu. Telefon: (1) 216-8817, fax: (1) 215-0245. Terjesztési ügyekben telefon: (1) 476-2176. Előfizetés-megrendelés éjjel-nappal: (1) 476-2198, e-mail: terjesztes@magyarnemzet.hu. Terjeszti a Lapker Rt. Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt. Hírlap Üzletága. · ELŐFIZETHET közvetlenül a postai kézbesítőknél, az ország bármely postáján

(e-mail: hirlapelofizetes@posta.hu; zoldszam: 06-80/444-444). Előfizetési díj egy hónapra 2660 forint, negyedévre: 7980 forint, fél évre 15 960 forint, egy évre 31 920 forint. Hétnapos előfizetési díj: egy hónapra 3172 forint, negyedévre: 9516 forint, fél évre 19 032 forint, egy évre 38 064 forint · Nyomtatás: LAPCOM Lapkiadó és Nyomdaipari Kft. 9021 Győr, Újlak u. 4/A · Ügyvezető igazgató: SZAMMER ISTVÁN · Országos kiadás ISSN: 0237-3793, Budapesti kiadás ISSN: 0133-185 X · Mai számunkat szerkesztette: SZERETŐ SZABOLCS

2 BELFÖLD
Minden évben az infláció mértékével nő a friss diplomások tervezett tandíja.

8 KÜLFÖLD
Az ET az európai kormányok felelősségére mutat rá a CIA fogolyszállítási ügyében.

13 GAZDASÁG
Neves közgazdászok elkészítették a gazdaság állapotát fel-táró Fehér könyvet.

15 KULTÚRA
Ma kezdődik a 77. Ünnepi könyvhét. A megnyitón a 95 éves Püski Sándort köszöntik.

Vészhelyzet Ónodon

Kemény próbatétel az áradó Hernád megfékezése



Már nyomoznak a fotósverés miatt

Elrendelte tegnap a nyomozást az ügyészség a lapunk fotóriportere elleni brutális rendőri fellépés miatt. Lamperth Mónika ügyvezető belügyminiszter elképzelhetőnek tartja, hogy végül bocsánatot kér a rendőrség a történetekért.

■ KULCSÁR ANNA

Éltéli a futballhuligánok elleni rendőri akció során a Magyar Nemzet és a Blikk fotósait ért bánatalmazást, s a rendőri vezetők nyilatkozatait is az Amnesty International jogvédő szervezet. Tegnap

közleményükben így írnak: „Felhívjuk az illetékes rendőri vezetők és a kormány figyelmét: a közterületen folytatott rendőri akciók esetén a fényképezés bármilyen korlátozása számunkra elfogadhatatlan, a rendőrség által hivatkozott »műveleti terület« jogi fogalomként nem létezik.” A jogvédő szervezet magyarországi tagozata nevében Fodor Márk igazgató azt is hozzátette: a rendőrség irányítását és kontrollját ellátó belügyminiszter, Lamperth Mónika politikai felelősséggel tartozik az ilyen akciókért.

[Bocsánatot...] FOLYTATÁS A 4., VEZÉRCIKK A 7. OLDALON >

Támadásban az Altus

Vészhelyzet a Hernád alsó szakaszán

Helikopterekkel szállítják a homokzsákokat a gátak megemeléséhez · Már hetvenhét embert telepítettek ki

FOLYTATÁS AZ I. OLDALRÓL >

Kohánka István szerint a vészhelyzet hamarosan enyhülhet, hiszen a Hernád felső szakaszán gyors apadás kezdődött. A megyei igazgatóhelyettes felhívta a figyelmet arra, hogy tegnap délutánig öt Hernád menti településen, továbbá a Sajó menti Ónodon összesen hetvenhét embert kellett kimenekíteni a lakásából.

A minden idők legmagasabb, 434 centiméteres hétfői tetőzéshez képest másfél métert apadt a Hernád Hidasnémetinél – tájékoztatta lapunkat Becse Csaba, a határ menti község polgármestere. A középső szakaszon szintén csökken a folyó vízszintje. Az útlezárások egyelőre érvényesek.

Kritikus viszont a helyzet a Hernád alsó szakaszán. Ócsánál és Gesztely térségében tegnap délután 467 centiméteres vízállást mértek, 17 centiméterrel magasabbat a 2004-es csúcsértéknél. Ráadásul a Vadász-patak és a Hernád egybefüggő vízfelületté duzzadt.

Két helikopteren hatvan ember dolgozik folyamatos váltásban, és negyedóránként háromszáz homokzsákokat szállítanak rendeltetési helyükre az ongai homokbányából. Madzin Tibor, Onga polgármestere még kedden közölte: községe térségében, valamint a külterületeken száz-százötven önkéntes vesz részt a védekezési munkákban. Itt egy külterületi házból kimenekítették az egyedülálló idős lakót, és úgy tűnik, hogy az a ház hamarosan összedől. Csont Csaba, az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és



A töltesekre légi úton hozzák az utánpótlást

FOTÓ: TOLCSVAI L. LÁSZLÓ

Vízügyi Igazgatóság sajtóreferense elmondta, a határőrökkel, tűzoltókkal, katonákkal együtt csaknem ezer ember dolgozik az ár rombolásának megakadályozásán. A Hernád alsó szakaszán mára várják a tetőzést.

A Tisza mentén csak ott rendeltek el harmadfokú árvízvédelmi készültséget, ahol korábban megsérült a gátrendszer és jelenleg is helyreállítási munkálatok folynak – tudtuk meg Iványi Krisztinától, a Vízügyi Központ műszaki ügyeletesétől. Első fokú a készültség a folyó

alsó és középső szakaszán, míg Tokajnál és Tiszabercelnél másodfokú. A Tisza tetőzése Mindszentnél a jövő hét elején 720 centiméter körül várható. A Lajta Mosonmagyaróvárról 234 centiméteren tetőzött. Borsod-Abaúj-Zemplén megye kivételével a víz közvetlenül sehol sem fenyegeti a településeket. A Sebes-Körös felső szakaszán megszüntették a készültséget, míg a Hortobágy-Berettyón tegnap első fokot rendeltek el. Továbbra is másodfokú a készültség a Sebes-Körös alsó szakaszán és a Berettyón.

Ötven lakóházat veszélyeztetett, ezért meg kellett kotorni Debrecenél egy többnyire kis vízhozamú patakot, a Cserei-eret. A lakossági tiltakozással kísért akcióra azért volt szükség mert tíz nap alatt 100 milliméternyi eső esett, aminek az elvezetésére a csatornarendszer nem volt képes – tájékoztatta lapunkat Bartha Péter, a Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Tikóvízig) műszaki igazgatóhelyettese.

Miként tegnap megírtuk: a Cserrei-ér megkotrásához több ingatlan kerítését el kellett távolítani. Ez ellenállást váltott ki a tulajdonosokból. A Tikóvízig viszont arra hivatkozott, hogy az engedélyezett hat méter helyett másfél-két méterre építették a kerítéseket a csatornától, így azok akadályozzák a mederkotró gépet. Ezért maradt el több évig a kotrás, most viszont a magas vízállás miatt a tiltakozás ellenére a Tikóvízig a munkát kénytelen volt elvégezni. A sok eső a vízszintet olyan gyorsan megemelte, hogy mára átlépte volna a közelben lévő lakóházak küszöbét. Az idei csapadékos év folyamatos belvízvédelmi védekezést követel a Tikóvízigtől. Öt hónap alatt annyi csapadék esett a területen, amennyi máskor egy teljes év alatt szokott. Tegnap hozzákezdtek egy nagyobb hozamú csatorna, a Kondoros megkotrásához is.

IDEGENKEZÉSRE GYANAKSZIK A RENDŐRSÉG. Gondatlanságból elkövetett emberölés gyanúja miatt tegnap nyomozást rendeltek el a

Harica-patakba fulladt hét éves kisfiú halála ügyében – közölte lapunkkal Kompoltiné Jakab Ilona, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője. A rendőrség olyan adatok birtokába jutott, amelyek szükségessé tették korábbi álláspontjuk felülvizsgálatát. Ezeket az új információkat a szóvivő a sikeres felderítés érdekében nem kívánta részletezni. Miután a vasárnap Sajólászlófalvánál eltűnt gyermek holttestét kedden a vízben megtalálták, közizgatási eljárást rendelt el a miskolci kapitányság, mert akkor még bűncselekményre utaló nyomot nem fedeztek fel.

A tegnap elkezdődött vizsgálat ismeretlen tettes ellen indult, orvos szakértők és pszichológus bevonásával. A megyei rendőrség képviselője elmondta: a nyomozás az egyik szálon a gondatlanságból következő büntetőjogi felelősséget, míg a másikon az idegenkezűség lehetőségét tárja fel. Utóbbi azt jelenti, hogy nem kizárt: a kisfiú nem véletlenül esett a megáradt patakba. Az elsődleges orvosi szemlén halála okaként a vízbe fulladást állapították meg. Ezt majd a boncolás eredménye erősítheti meg.

Miként megírtuk: a kisfiú a hét végi áradáskor esett a megduzzadt patakba, amely magával ragadta. Felkutatásába tűzoltók, rendőrök bűvárok és önkéntesek is bekapcsolódtak. A gyerek holttestét a speciális mentők kutyái az eltűnése helyétől egy kilométerre találták meg.

Méltatás

■ SZENTKIRÁLYI

Újabb gyöngyszem a Gyurcsány-blogról: „Délután mutatják be Rádai Eszter interjúkötetét. Ez 4–5, az elmúlt években velem készített hosszabb interjú foglalt egy kötetbe, amelyhez egy rövid, Rádait méltató előszót írtam. (...) Szerettem Rádainak interjút adni. Hajlok arra, hogy azt gondoljam, Rádai a legjobb politikai riportter.” A miniszterelnök két legyet ütött egy csapásra: udvari riporterré avatta Rádai Esztert, és hülyét csinált magából.

Végzetes áramütés érte a villanszerelőt

Halálos áramütés érte azt a MÁV-dolgozót, aki tegnap Érden egy magasfeszültségű vezeték tartó oszlopra mászott fel az Elmű trafótelepén. Egy négytagú brigád karbantartást végzett, és a munkálatok végén társuk tisztázatlan okok miatt egy áram alatt lévő oszlopra mászott. A 36 éves nagyszentjánosi férfi szörnyethalt. (MTI)

Eljárás fővárosi közterületek ellen

A Fővárosi Közterület-felügyelet több mint tíz alkalmazottja ellen folytat eljárást a rendőrség hivatalos személy által elkövetett vesztegetés gyanújával. A múlt csütörtöktől csaknem egy tucat gyanúsítottat hallgattak ki az ügyben, köztük a XIII. kerületi rendőrkapitányság vezető beosztású rendőrtisztjének fiát is. A rendőrség sem megerősíteni, sem cáfolni nem kívánta az információt. (MTI)